

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară din data de 10.02.2023

În baza dispoziției Primarului comunei Tigveni nr.59/07.02.2023 s-a convocat Consiliul Local Tigveni în ședință extraordinară, la sediul Primăriei comunei Tigveni în data de 10.02.2023, orele 13,00.

Ședința se desfășoară în sala de ședință a Consiliul Local Tigveni și are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I 2023.

Se face prezența. Sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 13. Ședința este statutară.

Domnul președinte de ședință Piele Gheorghe deschide ședința și supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a ședinței.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal este înmănat domnilor consilieri, acesta se trece în sală pe la fiecare consilier pentru a fi studiat.

Nu sunt observații sau obiecțiuni cu privire la procesul verbal. Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare.

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I 2023.**

Domnul Primar Smeu Constantin prezintă consilierilor locali repartizarea sumei primită pentru rectificare și specifică faptul că suma repartizată din Fondul la dispoziția Consiliului Județean Argeș aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr.42/31.01.2023 pentru U.A.T. Tigveni este de 350 mii lei, sumă cu destinație precisă ce va fi folosită pentru extindere Grădiniță în Sat Tigveni, Comuna Tigveni, Județul Argeș.

Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect și nu mai sunt alte întrebări. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I 2023. Se votează în unanimitate acest proiect de hotărâre cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți.

Apar discuții referitoare la organizarea de șantier în punctul Spinete-Bolovanu –Tigveni.

Domnul primar spune: După cum ati văzut au venit cei de la POR și au început organizarea de șantier pe terenul dlui. Erbașu. Sunt două organizări de șantier, s-au obținut două autorizații de construire pentru două loturi, lotul I și lotul II, sunt platforme betonate, vin cu containere parter și etaj, spații pentru muncitori, pentru depozitare, platforme, am luat și noi 112 mii lei pentru autorizații privind cele două organizări de șantier.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința extraordinară din data de 10.02.2023 la ora 13,20.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PIELE GHEORGHE



PENTRU SECRETAR GENERAL  
LUPU OANA-MARIA

